TO®DJIEKC KYBIBHr(A)

Kabenb MOHTaXXHbI YHUBEPCasbHbIA, C MEAHLIMU TOKONPOBOAALLNMUY XUAaMK, C N30adumnen n3
NOSMBUHUAXNOPUAHOIO NAacThKaTa, C 06LWMM 3KPaHOM 13 MefHbIX NPOBOJIOK, C Hapy>XHON 060104K0N 13
NOSIMBUHUAXNOPUIAHOIO NAACTUKaTa MOHMXKEHHOW MNOXKaPHOW 0ONacHOCTH

| XapakTepucTukm |
|MaTepman XUnbl ||Meu,b |
|MaTep|/|an n3onauun ||I'IBX |
|MaTep|/|an Hapy>XHoWN 060104KM ||I'IBX |
|T|/|r| 3KpaHa ||:->KpaH 13 MeaHbIX NPOBOJIOK |
|3KpaH o Xxwune ||Ee3 3KpaHa |
[Tun 6poHn ||6e3 6porm |
[roct |[TY 3581-041-12427382-2014
|OTpacn|/| ||Array |
|B|/uJ, NPoOAYyKLN ||Ka6env| MOHTaXHble

|MV|H|/|Maanaﬂ TemnepaTypa aKcnayaTaumm ||-50

|MaKcmmaanaﬂ TemnepaTypa 3KcnnyaTaumm||70

|

|

|
|TemnepaTypa MOHTaXxa ||-15 |
|Knacc rMbKOCTUN Xun ||5 Knacc |
|Pa;w|yc n3ruba ||4 |
|I’pynr|OBaﬂ npokianka ||1 |
|I‘I0Ka3aTen|/| noXxapHow 6esonacHocTy ||Hr(A) |
[Knacc noxapHoli onacHocTy |n16.8.2.5.4 |
|AKTI/IBHOCTb ||1 |
|AHFJ1 AHOHC ||Array |

Mapkopa3mMmepbl:

* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 7*2*1



* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 1*¥2*0,5

* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 1*2*1

* TOOJIEKC KYB3BHr(A) 7*¥2*0,5

* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 12*¥2*0,5
* TOOJIEKC KYB3BHr(A) 16*2*1

* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 3*2*0,5

* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 20*3*1

* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 1*¥2*1,5

* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 2*¥2*0,5

* TOOJIEKC KYB3BHr(A) 4*2*0,5

* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 5*2*0,5

* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 1*¥3*1,5

* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 1*2*0,75
* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 14*2*0,5
* TOOJIEKC KYB3BHr(A) 1*¥2*2,5

* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 10*¥2*2,5
* TOOJIEKC KYB3BHr(A) 5*¥2*1,5

* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 7*2*1n

* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 5*2*1n

* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 6*3*1n

* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 18*0,5

* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 1*4*1

* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 20*¥2*2,5
* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 14*1n

* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 20*1

* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 7*1n

* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 6*4*1,5

* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 27*2*0,5n
* TOOJIEKC KYB3BHr(A) 8*2,5n

* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 7*4*1

* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 6*2*2,5n
* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 30*¥2*0,75
* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 20*3*0,5n
* TOOJIEKC KYB3BHr(A) 14*0,5n

* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 5*4*0,5n
* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 1*¥4*0,75
* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 21*2*1,5
* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 10*4*0,5n
* TO®JIEKC KYB3BHTr(A)
* TO®JIEKC KYB3BHTr(A)
* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 14*¥4*1,5n
* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 24*2*1,5
* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 5*4*2,5n
* TO®JIEKC KYB3BHr(A) 37*1,5

12%2*2,5n
5*1
1



